

产品丰富 服务提升

银行鏖战“开门红”

□本报记者 张秀玲

岁末年初,实干先行,银行“开门红”的号角已经吹响。

我市各家金融机构都在近期召开了“开门红”动员大会,或誓师,或培训,或开启动会,或开推进会……全力决战“开门红”。

对于市民来说,面对银行业的“开门红”之战,可以看到的是银行提供了更丰富的金融产品和更优质的服务。

“2020年受疫情影响,银行业绩不及以往,面临着较大的经营压力,各家银行的竞争也愈发激烈,为了在新一年抢占先机,我们对‘开门红’活动寄予厚望,准备时间有所提前。去年11月,我们就准备好了‘开门红’金融产品,并在12月中旬举行了动员大会和集中培训。”1月10日,市区一家股份制银行相关负责人说。

那么,各家银行主推的“开门红”产品有哪些呢?

银保产品成主推

与往年力推存款储蓄产品不同,今年多家银行力推银保合作类的理财产品,如农行平顶山分行推出的农银爱康宝终身重大疾病保险,保障涵盖重疾120种、轻症48种,轻症可重复理



在农行平顶山分行营业部,工作人员讲解贵金属产品。 石晓燕 摄

赔10次。

大额存单依旧热门

存款业务是银行的立行之本,也是银行业务体系中最大的基础业务。大额存单作为银行的一项安全稳定、收益较高的存款类产品,在定期存款、活期存款、公司存款之外,一直备受投资者的青睐。记者走访多家银行网点后发现,大额存单的销售情况相当不错。洛阳银行平顶山分

行推出的大额存单,分100万元起存和20万元起存,销售情况令人满意。

新华区农信联社发行的大额存单,起存金额为20万元,利率较央行基准利率上浮55%,存期分6个月、9个月、1年、18个月和3年期5种类型,其中18个月和3年期的更受追捧。截至1月10日,该联社各项存款余额91.83亿元,较去年底增加3.21亿元。其中,大额存单余额较去年底增加

1.17亿元。

信用卡品种更多

除了目前多家银行新推的无界卡,不少银行还定向开发了一些场景联名卡(外卖、旅游、社交、视频)等。近期,银行还推出丰富的信用卡活动。如在消费娱乐过程中使用信用卡,不仅可以获得积分,还能同步享受免息分期、VIP权益等。

(下转B4版)

导读

邮储银行推出
新春用卡福利

[B3]

信用卡透支利率
全面“松绑”

[B4]

我市上月住宅
销售平稳增长

[B6]

市保协着力构建
财险自律规范体系

[B8]



健康视界



平顶山金融圈

平安人寿212款重疾险可“择优理赔”

重疾新规2月实施

重疾保障正在开启新纪元。2021年2月1日起,投保人签订重大疾病保险(重疾险)合同均适用2020版重疾险新规。新旧规范交替之下,重疾险服务如何衔接,不仅引发行业热议,也引起社会广泛关注。1月11日,平安人寿河南分公司“重疾择优方案”问答会在郑州举行,针对目前各界关心的重疾新规的变化进行解读,同时公布了平安人寿“重疾择优方案”。

新规2月实施 三大变化影响投保人权益

“为落实重疾新规条款,保护和提升消费者的保障权益,适应医学进步发展,针对重疾新规的发布,我们也制定了相应的重疾理赔择优方案。”在1月11日的发布会现场,平安人寿河南分公司副总经理万冬梅在致辞中表示,希望以此为客户寻找最优的理赔理由。

那么,2020年11月5日中国保险行业协会与中国医师协会正式发布的《重大疾病保险的条款定义使用规范(2020年修订版)》与2007版相比有哪些变化?

“这次新规主要有三大变化。”对于此次新规实行中投保人关注的要点,平安人寿河南分公司两核专家李燕玲现场解答。首先,增加了病种的数量,将2007版的25种重大疾病,增加为2020版28种重大疾病和3种轻度疾病。其次,优化了重疾的内涵,扩展了重大器官移植手术、冠状动脉搭桥手术、心脏瓣膜手术等8种疾病的保障范围。最后,建立分级赔付体系,将恶性肿瘤、急性心肌梗死、脑中风后遗症这三种疾病根据疾病的严重程度分为重疾和轻疾两个类型,并明确了轻度疾病的保额不能超过重大疾病保额的30%。

“此次重疾定义修订以保护消费者利益为原则,科学划分疾病等级,能让理赔更加精准合理。”万冬梅认为,新规将有力规范市场行为、推动行业高质量发展,实现行业、市场、客户和险企的多方共赢。

平安择优理赔 覆盖212款保险产品

在中国保险业,重疾险的地位举足轻重。银保监会数据显示,2019年重疾险保费收入达4107亿元,占健康险保费收入的近六成。对保险公司来说,如何在重疾新旧定义的过渡期最大程度地保障客户权益,非常考验保险公司的诚意。



“平安人寿的重疾择优理赔是以客户的利益为原则——对于2007版行业标准的25种疾病,2007版和2020版哪个标准更有利于客户,我们就以哪个标准作为理赔依据进行赔付。除疾病择优选择之外,原保险合同涉及的疾病病种、保险责任以及特别约定维持不变。”平安人寿河南分公司理赔专家周伟解释说,为了最大程度地保障客户权益,平安人寿此次的重疾择优理赔方案也给出了十足的诚意:该方案覆盖平安人寿212款重疾险产品的购买人群,适用于所有2007版行业标准重疾定义的产品,包括大家耳熟能详的“平安福”以及“守护百分百”

等明星保险产品;方案所适用的择优病种为2007版行业标准重疾定义的25种疾病,包括恶性肿瘤、急性心肌梗死、重大器官移植术等。

“我们坚信,保险的口碑是赔出来的。此次重疾理赔择优方案的宗旨就是将更优、更宽的方案给到更多客户,让大家安心无忧。”万冬梅表示,近5年,平安人寿河南分公司为客户送去理赔保障143万人次,理赔款达到81亿元。

值得注意的是,本次重疾理赔择优方案仅适用于购买2007版行业标准重疾定义产品的客户。如果客户在2021年2月1日之后购买新版重疾产品的话,则不能享受该方案。(马中原)